

Zgorzelec, dnia 23.07.2019r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: „Wybór banku do prowadzenia obsługi bankowej Wielospecjalistycznego Szpitala – Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Zgorzelcu.”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Pytanie nr 1

Od kiedy obsługa bankowa miałaby być prowadzona?

Odpowiedź:

Obsługa bankowa będzie prowadzona od 01.10.2019r.

Pytanie nr 2

O jaki harmonogram spłat chodzi (formularz oferty)?

Odpowiedź

Zamawiający omyłkowo zawarł w Formularzu ofertowym (załącznik nr 1 do zapytania ofertowego) zapis „...harmonogram spłat”. Zamawiający dokonuje aktualizacji treści załącznika nr 1 do zapytania ofertowego, który stanowi załącznik do niniejszej odpowiedzi.

Z poważaniem

Z upoważnienia Dyrektora

Agnieszka Bogdanowicz
Główna Księgowa

